



Сотрудники следственного управления СК России по Ставропольскому краю провели профилактическую беседу с детьми



Главной и приоритетной задачей сотрудников следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю является обеспечение эффективной защиты детей от преступных посягательств и предотвращение участия подростков в противоправной деятельности. Понимая, что юность не у всех бывает светлой и радужной, офицеры стараются особое внимание уделить сложным подросткам. Офицеры систематически посещают специализированные учреждения для детей.

Накануне сотрудники аппарат управления навестили воспитанников государственного казенного учреждения социального обслуживания «Кировский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Заря», в котором проживает 53 ребенка.

Офицеры рассказали детям о правилах безопасности в летний период, поведении на водоемах



и спортивных площадках, о недопустимости самовольных уходов из дома и учреждения. Особое внимание было уделено подростковой преступности. Детям были разъяснены нормы уголовного законодательства, предусмотренные за совершение тех или иных преступлений.

Для работы с подростками сотрудники следственного управления пригласили психолога «Центра психологии и инновационных технологий», психолога аддиктолога, а также специалиста по работе с людьми с зависимыми формами поведения регионального центра «Здоровое Ставрополь».

В завершение встречи офицеры порадовали ребят новым инвентарем для активного летнего отдыха.

Педагоги и воспитанники поблагодарили гостей за полезную беседу и проявленную заботу.

Изображения



13 Июня 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1696794